Bceepocculickas onuMnuaza MKOJIbHUKOB IO XUMHUHU

7-8 xiacc
3AJTAHINA

1. MOnwiti Xumux cmewan emecme nams dHcuokocmeu: OEH3UH, 600y, pmMymsv, CHRUPM,
pacmumenvHoe macno. Ilomecmus cmecv 8 KonOy, OH y8uoen, 4mo cMecb pazoeiundcs Ha mpu
cnos. Onuwume cocmas Kaxcoo2o uz cioes ceepxy euuz. Omeem apaymenmupyime.

2. Hexomopule eewecmea cmewugaromes ¢ 6000u 6 100blx cOOmMHOuleHusx. s npogedenus
axcnepumenma nabopanm 6 40 ma 6o0wvr pacmeopun 40 e enoxozvr CeH1206, 20 2 enuyuna
C2HsNOz u 20 2 70%-no20 pacmeopa cnupma C2HsO. Monexyn kaxkozo sewjecmea 6ovute ce2o
codepocumcst 8 NoxyueHHoM pacmeope? Pacnonodcume gopmynvl geujecms 6 NOJYYEeHHOM
pacmeope 6 nopsioke, COOMEEMCMEYIOUeM YMEHbUEHUIO YUCLA MONEKYIL 8 IMOM PACmeope — Om
bonvbwe20 K MeHbULEMY

3. Hanwi 6ewyecmsa: azom, xnoposooopood, 6000poo, ammuax NHs, x1op, yeapuwiii 2az CO,
€epoBoo0opo0, yereKucavlil eas, okcuo asoma (IV), kuciopoo

Buibepume sewecmea: 1) npocmute 2) okcuowl, 3) okpawennvle 4) umerowue 3anax 5) soosumule.
OO0HO u mo dice 8ewecmao Moxcen 6X00Uumy 8 HeCKOIbKO 2PYNN.

4. Boccmanosume nponyujeHHvle popmyisl u KOIG@DUYUeHMbl 8 YPAGHEHUSX PeaKyuil, He USMeHs1s
npueeodeHHbIX KO3 puyuenmos

Wi+ o = ...LIOH+ .. H
LCoHo + = ...COz2 + 2H,0
VHRS A+ = ...H>0 + 250,
6KOH +............... = ...K3POs + ...H0
.KOH + .............. = ...K2SO4 + .. H0

5. O kakom eewgecmae u0ém peyw, eciu OHO
1) Bcmpeuaemcsi 6 npupode 8 pacmeopeHHom 8ude Uil 6 8U0e NOLYNPO3PAUHBIX KPUCMALILO8,
2) Cooepoicumes npakmuyecku 6 m000M 0bpaszye HeuoKol 800vl Ha 3emie (kpome
0021c0€eBo1L),
3) Coodepoicum 6 c80ém cocmase Memai, NPAKMUYECKU 6Ce COMU KOMOPO20 XOPOULO
pacmeopumul 8 800e;

4) Cooepoicum Hememali, HA36aHUe KOMOPO2O YKA3bIBAEN HA €20 YGem,
5) [loenowaemcs uenosexom 60 6ce Nepuoodbl €20 JHCU3HU, XOMs 8PAYU HANOMUHAIOM O
nazyoHoM nuAHUU €20 U30bIMKA HA 300P06be YeN08eKd,
6) Honcoe pems 3anacel 5moeo sewecmaa Ovlau Mepuiom 602amemea 4eioseka (0coOeHHo
na CpeouzemHomopwve)?
Vkaostrcume xumuueckyio gpopmyny smozo éewjecmea. /aiime xumuieckoe u mpusuaibHoe
Ha38aHue 3moeo seujecmaa. Boiuuciume maccogyio 000 memanna 6 smom eeujecmee (6 %).
Hanuwume 2 ypasnenus nonyuenus 3mozo eeujecmaa.



